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Pekyp3uje
YBoga y peKkyp3suje
PeKkyp3usHe ¢yHKUMje cy dyHKLMje Koje no3mBajy came cebe.

0250 PeKyp3uja Kao 6eckoHauyHa neT/ba
def main():
poruka()

def poruka():
print('Ovo je rekurzivna funkcija.')
poruka()

main()

Kao pesyntaT nobunja ce noHaB/bakbe NOPYKe cBe A0K [NajTOH HE NPEKNHE HEHO NOHAB/bAE.
®yHKumja poruka() nosmsa camy cebe 1 UMKAyC M3BpLUABaHa yHKUMje ce NoHaB/ba.

Mpen npobnem ca 0BMM HaYMHOM Kpeuparba PyHKUMja je WTO ce peKyp3uBHa PyHKUMja He MoOrKe
3ayCTaBMTU W Ha 0BAj HAYMH INYM HA BECKOHAYHY NeT/by.

[a 6u ce morna ycnewHo KOpUCTUTU, peKyp3nBHa GyHKLMja MOpa MMATU HaYMH KOHTpOIMcaka bpoja
nyTa NOHaB/bakba.

Cnepehu npumep je mogmdurKoBaHa Bep3nja NPETXOLHOr MPMMeEpPa, Camo WTo caga yHKumja poruka()
no6buvja aprymeHT Koju ogpehyje konmnko nyta he ce nopyKa Ucnmucati Ha ekpaHy.

0251 PeKyp3uja ca KOHTPONOM NpeKnaa
def main():
poruka(5)

def poruka(broj ponavljanja):
if broj_ponavljanja > 0:
print('Ovo je rekurzivna funkcija.')
poruka(broj ponavljanja - 1)

main()

dyHKumja poruka() y cebu cagprku if MCKa3 Koju KOHTPOAMLLE NOHAB/bakbe NOPYKE.

Cee OOK je napameTap broj_ponavljanja sehu og 0, nopyka he ce npukasaTtu, PpyHKLMja NO3MBaA camy
cebe ann ce BpeAHOCT aprymeHTa cmakmbyje.

CBaKku nyT Kaga ce dyHKUMja poruka() no3oBe, HOBa MHCTaHLUa napameTpa broj_ponavljanja ce kpeupa
y memopujn n gobuja BpeaHOCT Koja je 3a jeAaH Mara o4, NpeTxoqHe.

To 3Haum aa he ge oaurpatv 6 nosmsa PpyHKumje poruka() n ga he y nocnegtem nosmsy napamertap
broj_ponavljanja 6uth jegHak 0 WTO 3Ha4YM A3 BULLIE YCA0B 3a NO3UBatbe QYHKLUNjE HUje NCTYHEH.
®yHKumja poruka() ce camo jeaHom nosmea M3 main() GyHKUMje a ocTanm No3mBM cy Kaga PyHKLMja
nosuBa camy cebe.

Bpoj no3nea dyHKUMje Kafa no3mBa camy cebe ce Ha3mBa aybuHa peKkypsuje.
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Y oBom npumepy, AybuHa pekpsuje je 5.

Kaga ce n3sese 6.nosms pyHKLMje poruka(), usspluasa ce Nnpea MHUja KoL UCNOA IMHMje NO3UBa, A 'Y
OBOM C/ly4ajy HeEMa InHMje Koaa.

To 3Hauu ga ce nocne usBpwaBakba 6.n03MBa, KOHTpPona dyHKumMje Bpaha Ha 5.no3uB dyHKLUMje.
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